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MATERIA: MATEMATICAS Il

MODELO

INSTRUCCIONES GENERALES Y VALORACION
El examen consta de dos opciones, Ay B.
El alumno debera eleditNA Y SOLO UNA de ellas y resolver los cuatro ejercicios de aqursta.
No se permite el uso de calculadoras con caphdedaepresentacion gréfica.

PUNTUACION: La calificacion maxima de cada ejeiise indica en el encabezamiento del mismo.

Tiempo: 90 minutos

OPCIONA

x-y=0
X+2y+3z2=0
r, hallar todos los puntos contenidos en tales que el triangulo de vérticAsPy Q tenga area 1.

1. (2 puntos). Se consideran la rech{ y el puntoP(1,1,1). Dado el punt®(0,0,0) de

2. (2 puntos). a) (1,5 puntos). Calcular la ecuacigmegal del planoy que contiene a la recta

x=1+A
r<y=-1+24
z=A

y es perpendicular al plamg :2x+y-z=2.
b) (0,5 puntos). Determinar las ecuaciggaameétricas de la recta interseccion de los plENY T.

3. (3 puntos). Dado el sistema de ecuaciones:
Xx+ky+k?z=1
X +ky—kz =k?
-x+ky—-k?z=k?
a) (2 puntos). Discutirlo segun los distintatores dek.
b) (1 punto). Resolverlo paka— 1 .

4. (3 puntos). a) (1 punto). Si es una funcién continua, obteré(x) siendo:

F(x):JX'(f(t)+t2 +t°)dt

1
b) (2 puntos). S{(1) =1y ademé§ f (t)dt =1, hallar la ecuacién de la recta tangente a laograf
0

deF(x)en el punto(, F (1)




OPCIONB

1. (2 puntos). Dada la funcidfx) = 6 — X, se pide:
a) (1 punto). Hallar un valar0 tal que la recta tangente a la gréaficd da el puntod,f(a)) sea paralela
a larectg = — 15x.
b) (1 punto). Hallar el area de la regién adatlimitada por la grafica de/ la parte positiva del
ejeOX.

2. (2 puntos). Obtener el valor klsabiendo que:

kx+5
- (x+3)° )
[im —— =e
X — 0o X

3. (3 puntos). Se consideran el purR(b,0,1), la recta:
X"l y_z+l
1 2 -1
y el planon: x+y+z= 0Se pide:
a) (1,5 puntos). Obtener el puRtQ simétrico deP respecto del plana
b) (1,5 puntos). Determinar la ecuaciétedecta s que contiene al putocorta a la rectay

es paralela al plamo

4. (3 puntos). Dada la matriz:

2 -1 A
M={2 -4 1
20 -1 1

a) (1,5 puntos). Determinar el rangaviisegun los valores del parametro
b) (1,5 puntos). Determinar para qué valdesexiste la matriz inversa dé. Calcular dicha inversa
para = 0.




MATEMATICAS II

CRITERIOS ESPECIFICOS DE CORRECCION

OPCION A

. Planteamiento: 1 punto.
Resolucion: 1 punto.

. Apartado a): Planteamiento, 1 punto. Reséh, 0,5 puntos.
Apartado b): 0,5 puntos.
. Apartado a): Calculo de los valorekdé punto. Discusion del sistema, 1 punto.

Apartado b): 1 punto.

. Apartado a): 1 punto.
Apartado b): 2 puntos.

OPCION B

. Apartado a): 1 punto.
Apartado b): 1 punto.

. Calculo del limite en funcién #gl,5 puntos.
Célculo dé&: 0,5 puntos.

. Apartado a): Calculo de la proyeccién dmPBrert, 0,75 puntos. Célculo d&, 0,75 puntos.
Apartado b): Planteamiento, 1 punto. R&son, 0,5 puntos.

. Apartado a): 1,5 puntos.
Apartado b): Calculo de los valoreshd®,5 puntos. Célculo de la matriz inversa, 1 punto




